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ا�
�ب ا���دس

��

����ت ا�س��  �����

�ر ا���وض وا���:ا

�ر ا�
����� ������ ا��ا! ة -��)�,�دة ا���+�* -2آ�-م�ب% آ�ي(ا


�ر ا�
����� 1آ�0 م/ .���  -��)�3س��34�� -2آ�–م�ب% آ�ي (ا
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��

����ت ا�س��  �����

�ر ا���وض وا���:ا


	ت ا����� 	���
) ا
�����(����� ا���	رات ا
��وض 

�	 ا���	رات ��وض  ��� :

 !�
%��� وا$#ة  
)م�'�� وا$#(&�� وا$#ة 

,آ*� م( ���� 
)م�'��ی((&���( 

��0  2م*. ا���	ر آ	��
��3!3
��  2م*. ا���	ر آ	
�2دة ا
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��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test 

67. ����	 م( ا
%��	ت � ���0 م5 �
 8�
�8 آ*�� م( ا,$�	ن 
2# أن ا
��	:9 ا

!�ا�# ا�$��	�ت أو ب�	ءا ��? <�ا�# 
=�ی� م%��� و  	!�B �%>���
ا
��	:9 ا

�	 م	 
�ی# م%��� م	 إذا آ	
F ا
��Cارات ا
�E	ه#ة ����� �( ا
��Cارات 	H


I وه� ��	رة �(  	2

�2 هJا ا	%�

�K7 �( ا���	را إ6$	:�	  L
J
ا
���<%� و
 �%>���
<�	س م�ب5 ا
�7ا�	ت ا
�E	ه#ات ا
�%��� أو اO$#اث �( <�M ا
��	:9 ا

)2آ	(و��8 ا���	ر م�ب5 آ	ي 

��0 إ
? ا���	ر ه. ا
��	:9 ا
�%��� �����  2أي أن ی��S#م ا���	ر آ	���

�2دة ا
 �%>���
.�( ا
��	:9 ا

��0 2ش�وط اج�اء ا���	ر آ	���

�2دة ا :

 �50#د مE	ه#ات ا
%��� أآ�� م( -1
�\� � ی!. �(  -2 .C
 �]	��
5ا
��Cار ا
���<5 ا

��0  �2^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا:
���9� :  0ف 7��6� +�ض ا�� م -1
�3ف ب�/ ا����;: ا������ وا����;: ا��� ��ج  ا

          =� 
���9�:  1ف وا���ض ا�
�3ف ب�/ ا����;: ا������ وا����;: ا����ج  ا

� ��9��
  :ه��ك !����/ ) كَ(��ج  ا����;: ا�

                       

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test 


� إ�^	ء 
IS م��<%�	$ 8�
� �#م إ�^	ء 
IS م��<%� 	$ 8� 

1- ���%�

5�2 ا
��	:9 ا  

�8 ا
���2ع  -2 �\� .C
 ��S

�aب آ. 
�\� .C
 �%>���

�67. ��? ا
��	:9 ا 

�8 ���د ك -3 9�	�

5a اَ

1- ���%�

5�2 ا
��	:9 ا  


!MS م��2ع ا
��	:9 ا
�%��� ��? �#د ا
�\	ت -2 
�\� .C
 8� �%>���

�67. ��? ا
��	:9 ا 

�8 ���د ك -3 9�	�

5a اَ

*�
	7
�8 هcJ ا
 �%>���
���Cن ا
��	:9 ا
م�S	وی� �8 آ. ا
�\	ت 
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��0 �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا:

ت��. ��   ج ول ا�H!I;�� أو ا�
��Dب� ب�  تC�D�2   /��E  آ� -2
  K���+K !��بL�. M ا���D ا�

 

                       

ا
��	:9 ا
�%��� أو ا
��Cار ا
�%�K�$:    8 ك 

ا
��	:9 ا
���<%� أو ا
��Cار ا
���<5: كَ     

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test 


7#د م��Sى ا
�%��ی�  -3α  =0.05 

�ج# درج� ا
�7ی� )ا
����6	ت (و �#د ا
�\	ت هـ  jت (وم�	���6�
)1 - هـ (أي ) 1–�#د ا

���Sج <���  Mث	2آ ��
)1- هـ (ودرج� $�ی� ��α  =0.05# م��Sى م%��ی�  2ج#اول ال آ	م(   ا
2#و

��0 �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا:

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test

:��  2
!	رن ب�( آ	: ا
!�ار-4	6$Oب� (ا�S7�
         :ا
2#و
��  2آ	وب�( )ا

 F
ا
2#و
�� 2م( آ	 أآ��>  اO$6	:�� 2آ	إذا آ	
��ض ا
%#م q��


!�. ا
�#ی. 8
	�
1ف وب	

 F
ا
2#و
�� 2م( آ	 أ<.<  اO$6	:�� 2آ	إذا آ	

��ض ا
%#م ف .�!
0

q��
م�^!� ا

0ل ف  

 ��
ا
!��� ا
2#و

م�^!� ا
!��ل

0ل ف
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��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test

:1م*	ل 
 ���'� ?
�#ف �t��7 ود���H 5 ا
��%���( ا�S:8 ی	م9 د�	
<	مF و$#ة م�7 ا,م�� ب�زارة ا
�%��M ب�M��6 ب�

�	:9 ا
��ام9 ا
S	ب!� �8 هJا ا
�2	ل آ	,�8  F
:ا�2	ه	��M بK�7 ی6��7ن أآ*� إی�	
	 ب�	:#ة ا
�%��M و آ	

23 % M��%�
).�'��� إی2	ب8(ی6��7ن أآ*� إی�	
	 بwه��� ا
65 % M�).� �'���(� ��'�� ا�2	ه	�
12 % M��%�
)�'��� ���8(��'�� ا�2	ه	��M بK�7 ی6��7ن أآ*� 
��را م( ا


	م9 ا
Jي اج�ي ��? ��

�	:9 ا F
�Jا ا
%	م آ	
 ��S�

8 90ب		�
:ش�6	 ��H م�%�M ��? ا
��7 ا

 
ه. ی�C( إن 
!�ر إن 
�	:9 ب�
	م9 هJا ا
%	م ا
�%��� ����� �( ا
��ام9 ا
S	ب!�؟ 

)α = 0.05ا���#م8 ( 


 ا��
		� ��د ا���اد�� 

 ت
		� ای���� 52

34 �		
 � ت

4 ���� �		
 ت

  90ا�����ع = 

  : 

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test 

��0  �2^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا:
���9�  :  0ف 7��6� +�ض ا�� م -1
�3ف ب�/ ا����;: ا������ �OPا ا���م ./ ا����;: ا��� ��ج  ا

           =� 
���9�:  1ف وا���ض ا�
�3ف ب�/ ا����;: ا������ �OPا ا���م وا����;: ا����ج  ا

 * ��9��
���9�) : كَ(��ج  ا����;: ا�
��ي .�L ا���C ا�D� الQأن ا�� �
:                      ب


�  ا
�'���(ا
�\	ت ( �%>���
)كَ (ا
��	:9 ا

20.7=90 × �0.23'��� ای2	ب8

���'� �0.65 × 90=58.5

8��� ���'�0.12 × 90=10.8


� إ�^	ء ا
�IS م��<%�	$ 8� 

1- ���%�

5�2 ا
��	:9 ا  = =9090

�8 ا
���2ع  -2 �\� .C
 ��S

�aب آ. 
�\� .C
 8� �%>���

�67. ��? ا
��	:9 ا 

�8 ���د ك -3 9�	�

5a اَ

:م�7!!�  2
3$| أن ش�وط اج�اء ا���	ر آ	
- ���%
�\� � �!. �( ) ا
��Cار ا
���<5(وا
��	:9 ا
���<%� -   50أآ�� م( �90#د مE	ه#ات ا .C
 �]	��
5ا

 IS�
إذا 
M یC( م%^? ا

�	 ��ف 
!MS ا
���2ع }�90  ?��

��67. ��? ا
��Cارات  �3#د ا
�\	ت 

C. ا
�\	ت  �%>���
ا

� ���Cن 	7
30و�8 هcJ ا


C. ا
�\	ت 
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��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test 

��0 �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا:

:��   2
IS7 آ	 -2	6$Oا
ج#ول  أو ا
��S7ب� ب%# ��Cی( 

   ?�� jب	S$ 8� 	
#�	S�
 8
	�
ا
��7 ا

 

                       

ا
�\	ت

���'�

�  ا

 ���%�
ا
��	:9 ا
ك

 �%>���
ا
��	:9 ا
كَ

2)كَ- ك()كَ- ك(

 ���'�
ای2	ب8

5220.731.3979.6947.32

���'� �3458.524.5-600.2510.26

8��� ���'�410.86.8-46.244.28

                                                                         61.86

ا
���2ع
61.86=  2آ	


7#د م��Sى ا
�%��ی�  -3α  =0.05 

�ج# درج� ا
�7ی� )ا
����6	ت ( 3= و �#د ا
�\	ت هـ  jت (وم�	���6�
2)=1 -  3(أي ) 1–�#د ا

وه8) 2(ودرج� $�ی�  ��α  =0.05# م��Sى م%��ی�  2ج#اول ال آ	م(  ا
2#و
�� 2آ	
���Sج 

��0 �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	���

�2دة ا :

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test

=5.991

���Dدرج�ت ا�

�����
م�����ت ا�


�ع ا����	ر   :

2آ	 ا����	ر م( �Bف وا$# 
C. أ���	رات 

2ج#ول آ	
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ا
2#و
�� 2آ	و ) ا
��S7ب�(ا�6$	:��  2
!	رن ب�( آ	: ا
!�ار-4

��0  �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	 ���

�2دة ا:

��0 2إ���	رآ	: ا���	ر ا
�%��ی� 
�%��� ا
�ا$#ة ��

�2دة ا
CHI – square goodness of fit Test

ا
2#و
�� 2م( <��� آ	 أآ�� ) ا
��S7ب�(اO$6	:�� 2آ	 <���
��ض ا
%#م q��


!�. ا
�#ی. 8
	�
1ف وب	

q��
م�^!� ا

0ل ف  

م�^!� ا
!��ل

0ل ف

 F%>و	:�� 2آ	6$Oا  q��
�8 م�^!� ا
 	�
}���ض ا
%#م q��



!�. ا
�#ی. ف 8
	�
1وب	

��? ا
��M ا
��S7ب�  2م�<5 آ	
7#د  61.86  <  5.991

5.991 61.86=2آ	


	م9 هJا ا
%	م���
 ���%�
أي أن ه�	ك ا��3�	 ب�( ا
��	:9 ا
% 95ب#رج� ث!� ) ا
��	:9 ا
���<%�(�( ا,��ام ا
S	ب!� 

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

�8 $	�ت آ*��ة إ
? ا
�%�ف ��	 إذا آ	
F ه�	ك �3<� ب�( &���( م( &�	ت  
�7	ج�
�� ه. ��ج# �3<� ب�( م��Sى ا
#�. و ا
���Sى. م5��2 م	�%�
  م*3 <# 
�7	ج 

�8 م5��2 م	 ؟  �%E
ا
�%���8؟ أو ه. ��ج# �3<� ب�( 
�ن ا
%�( و
�ن ا
��? م*. هcJ ا,�\�� یI2 أن 
��	ر ���� ��Eا:�� م( ا
�5��2 م7.  
~ج	ب��

 )���6
ا
#را�� ثM ���6 مE	ه#ات هcJ ا
%��� $IS م��Sی	ت آ. &�� م( ا
0��8 ج#ول ی�S? ج#ول ا
��ا 	�ووض%

ه. ه�	ك �3<� (ی��S#م ا���	ر م�ب5 آ�ي 
��3!3ل 
~ج	ب� ��? م*. هcJ ا,�\�� �
  )���!�S���6( م
ب�( &���(  أو ه. ه�	ك ار��	ط ب�( &���( أم أن ا
��'��ی( أو ا

)� ی%��# أي م���	 ��? ا���

� ?
س= وب��ض �#د م��Sی	ت ا
��6 ا,و
�  ��
	*
ق =وب��ض �#د م��Sی	ت ا
��6 ا



7


��3!3ل  �2^�ات ا���	ر آ	�:
��ض ا
%#م -1 �H	�& 0ف  :)���!�Sم 	��
� ی�ج# �3<� ب�( ا
���6( أو � ی�ج# ار��	ط ب�( ا
���6( أي أ

ی�ج# �3<� ب�( ا
���6( أو ی�ج# ار��	ط ب�( ا
���6(:  1ف وا
��ض ا
�#ی.         
� ���� .C
 �%>���
) :  كَ(
�ج# ا
��Cارات ا

                              �����
�	م8E ا
�أ�8 

����� × ا
��Cار ا 8!��	م8E ا,
    ا
��Cار ا

 �����
 5>���
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ا
��Cار ا

ا
���2ع                                                           

�	م8E ا
�أ�8
ا
��Cار ا

8
!�
ا�
 8
E
	م
�

ر ا
�ا
C�

ا

ا
���2ع

ق

ا
���2ع

ا
���2ع

د+بجـ+أ

ب+أ

د+جـ

د+جـ+ب+أ

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence


�ر آ����: �3س�34ل 2ت�ب% ��Vات ا

ت��. ��   ج ول ا�H!I;�� أو ا�
��Dب� ب�  تC�D�2   /��E آ� -2
  K���+K !��بL�. M ا���D ا�

 

                       

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

ا
��	:9 ا
�%��� أو ا
��Cار ا
�%�K�$:    8 ك 

ا
��	:9 ا
���<%� أو ا
��Cار ا
���<5: كَ     
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7#د م��Sى ا
�%��ی�  -3α  =0.05 
و 
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا�و
? س 

�� ق	*
و
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا


�ج# درج� ا
�7ی�  j1 -ق ( ×) 1–س (وم�(
)1 -ق ( ×) 1–س (ودرج� $�ی� ��α  =0.05# م��Sى م%��ی�  2ج#اول ال آ	م(  ا
2#و
��2آ	
���Sج <��� 


��3!3ل  �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	�:

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

:��  2
!	رن ب�( آ	: ا
!�ار-4	6$Oب�(ا�S7�
         : ا
2#و
��  2آ	و ) ا

 F
ا
2#و
�� 2م( آ	 أآ��> ا
��S7ب� 2آ	إذا آ	
��ض ا
%#م q��


!�. ا
�#ی. 8
	�
1ف وب	

F
ا
2#و
�� 2م( آ	 أ<.<  ا
��S7ب� 2آ	 إذا آ	

��ض ا
%#م ف .�!
0

q��
م�^!� ا

0ل ف  

 ��
ا
!��� ا
2#و

م�^!� ا
!��ل

0ل ف

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

:م�0ل�

�.K � راس� ا��93� ب�/ ���7�8 أج�ي بXD اج

�%�. ا c	2وا�� ��%
ا

+�دا وآ��Y ا����;: .�L ا���D ا����K 50أ�Oت .��� م/ 

�7�8 ه= ه��ك ارت
�ط أو .93� ب�/ 

�%�. ا c	2وا�� ��%
��/ م���4� ./ ا�Hأم أن ا�
�7�8ب�\�P ا�
�] أي � .93� ب�/ 

�%�. ا c	2وا�� ��%
ا

؟ 0.05ب���Sى م%��ی�  

                  ��%
ا

8��7

�%�. ا c	2ا��

ش��خش�	ب

1510م�ی#

��H520 م�ی#
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��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence


��3!3ل �2^�ات ا���	ر آ	�:

��ض ا
%#م -1 �H	�& 0ف  :	��a%ب )� )���!�S���6( م
�7�8 أي أن ا
� ی�ج# �3<� ب�( ا
%�� وا
%�. ا

�7�8 أي ی�ج# ار��	ط  ب����	:  1ف وا
��ض ا
�#ی.         
��ج# �3<� ب�( ا
%�� و ا
%�. ا

� ���� .C
 �%>���
) :  كَ(
�ج# ا
��Cارات ا
                  ��%
ا

8��7

�%�. ا c	2ا��

ا
���2عش��خش�	ب

25)ب( 10)أ( 15م�ی#ی(

25)د( 20)جـ( ��H5 م�ی#ی(

203050ا
���2ع 


��3!3ل2آ	�	ب5 �^�ات ا���	ر � :

:��  2
IS7 آ	 -2	6$Oا
أو ا
��S7ب�  

	   ج#ول ب%# ��Cی( #�	S�

  8
	�
�S$ 8	بj ��? ا
��7 ا

 

                       

ا
��	:9 ا
�%��� ا
�3ی	
ك

 �%>���
ا
��	:9 ا
كَ

2)كَ-ك()كَ-ك(

15105252.5)أ (  

251.66-10155)ب( 

252.5-5105)جـ ( 

20155251.66)د ( 

8.32

ا
���2ع 8.32=  2آ	

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence
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7#د م��Sى ا
�%��ی�  -3α  =0.05 
 2=و 
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا�و
? س 

�� ق	*
2=و
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا


�ج# درج� ا
�7ی�  j1=1×1)=1 - 2( ×) 1–2(وم�

2<��� آ	
���Sج 
 ��
 2ج#اول ال آ	م(   ا
2#و

1ودرج� $�ی� �S	وي ��α  =0.05# م��Sى م%��ی� 


��3!3ل  �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	�:

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

= 3.841

���Dدرج�ت ا�

�����
م�����ت ا�

2ج#ول آ	


�ع ا����	ر   :

2آ	 ا����	ر م( �Bف وا$# 
C. أ���	رات 

ا
2#و
�� 2آ	وب�( ) ا
��S7ب�( ا�6$	:��  2
!	رن ب�( آ	: ا
!�ار-4


��3!3ل�2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	 �:

ا
2#و
�� 2م( آ	 أآ��> ا
��S7ب�  2آ	
��ض ا
%#م q��


!�. ا
�#ی. 8
	�
1ف وب	

q��
م�^!� ا

م�^!� ا
!��ل0ل ف  

0ل ف

 F%>و	:��  2آ	ب�(ا�$6�S7�
�q  )ا�
�8 م�^!� ا
 	�
}���ض ا
%#م q��



!�. ا
�#ی. ف 8
	�
1وب	

��? ا
��M ا
��S7ب�  2م�<5 آ	
7#د  8.32  <  3.841

3.841 8.32=2آ	

 8��7

�%�. ا c	2وا�� ��%
أي أن ه�	ك �3<� ب�( ا
%95أي أن ه�	ك ار��	ط ب����	 ب#رج� ث!� 

 ����%
وهJا واض� �8 ا
�7	ة ا

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence
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��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

:م�0ل�


�.K � راس� ا��93� ب�/ ��
�tواج م( ا�<	رب أج�ي بXD اج c	2��2 وا��
ا

+�دا وآ��Y ا����;: .�L ا���D ا����K 175أ�Oت .��� م/ 


�tواج م( ا�<	رب ه= ه��ك ارت
�ط أو .93� ب�/  c	2��2 وا��
��/ ا�Hأم أن ا�

�tواج م( ا�<	ربم���4� ./ ب�\�P ا�
�] أي � .93� ب�/  c	2��2 وا��
ا

؟ 0.05ب���Sى م%��ی� 

                  ��2
ا


�tواج م( ا�<	رب c	2ا��

أ
*?ذآ�

1870م�ی#

��H6522 م�ی#

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence


��3!3ل �2^�ات ا���	ر آ	�:
��ض ا
%#م -1 �H	�& 0ف  :	��
�tواج م( ا�<	رب أي � ی�ج# ار��	ط ب�� c	2��2 وا��
� ی�ج# �3<� ب�( ا


�tواج م( ا�<	رب أي ی�ج# ار��	ط  ب����	:  1ف وا
��ض ا
�#ی.          c	2��2 وا��
��ج# �3<� ب�( ا

� ���� .C
 �%>���
ا
��2                  ) :  كَ(
�ج# ا
��Cارات ا

ا
tواج م( ا�<	رب

ا
���2عا
*?ذآ�

88)ب( 70)أ( 18م�ی#ی(

87)د( 22)جـ( ��H65 م�ی#ی(

8392175ا
���2ع 
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��3!3ل2آ	�	ب5 �^�ات ا���	ر � :

:��  2
IS7 آ	 -2	6$Oا
)ا
��S7ب�(


	   ج#ول ب%# ��Cی( #�	S�
  8
	�
�S$ 8	بj ��? ا
��7 ا

 

                       

ا
��	:9 ا
�%��� ا
�3ی	
ك

 �%>���
ا
��	:9 ا
كَ

2)كَ-ك()كَ-ك(

563.1113.49-1841.7323.73)أ (  

7046.2623.74563.5812.18)ب( 

6541.2623.74563.5813.65)جـ ( 

563.1112.31-2245.7323.73)د ( 

51.63

ا
���2ع 51.63=  2آ	

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence


7#د م��Sى ا
�%��ی�  -3α  =0.05 
 2=و 
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا�و
? س 

�� ق	*
2=و
7#د �#د م��Sی	ت ا
��6 ا


�ج# درج� ا
�7ی�  j1=1×1)=1 - 2( ×) 1–2(وم�

2<��� آ	
���Sج 
 ��
 2ج#اول ال آ	م(   ا
2#و

1ودرج� $�ی� �S	وي ��α  =0.05# م��Sى م%��ی� 


��3!3ل  �2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	�:

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence

= 3.841

���Dدرج�ت ا�

�����
م�����ت ا�

2ج#ول آ	


�ع ا����	ر   :

2آ	 ا����	ر م( �Bف وا$# 
C. أ���	رات 
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ا
2#و
�� 2آ	وب�( ) ا
��S7ب�(ا�6$	:�� 2
!	رن ب�( آ	: ا
!�ار-4


��3!3ل�2	ب5 �^�ات ا���	ر آ	 �:

ا
2#و
�� 2م( آ	 أآ��> ا
��S7ب�  2آ	
��ض ا
%#م q��


!�. ا
�#ی. 8
	�
1ف وب	

q��
م�^!� ا

م�^!� ا
!��ل0ل ف  

0ل ف

 F%>و	:��  2آ	ب�(ا�$6�S7�
�q  )ا�
�8 م�^!� ا
 	�
}���ض ا
%#م q��



!�. ا
�#ی. ف 8
	�
1وب	

��? ا
��M ا
��S7ب�    2م�<5 آ	
7#د  51.63  <  3.841

3.841 51.63=2آ	


�tواج م( ا�<	رب c	2��2 وا��
أي أن ه�	ك �3<� ب�( ا
%95أي أن ه�	ك ار��	ط ب����	  ب#رج� ث!� 

��3!3
�� 2ا���	ر آ	-ا���	ر ا
�%��ی� ,آ*� م( ����

CHI – square Test For Independence


